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Gráficos de las encuestas



¿Es la escuela un espacio motivante para el 
aprendizaje?

79,7

20,3

Sí

No



¿Te sentiste en algún momento acosado/a 
sexualmente por un docente o un directivo?

15,7

84,3

Sí

No



¿Conoces la ley de Educación Sexual Integral?

79,7

20,3

Sí

No



¿Realmente ese 79,7% 
la reconoce?

Se le solicitó a los encuestados que 
nombren dos o tres de sus derechos en 

relación a la ESI.



Lograron citar más de uno de sus derechos en 
relación a la ESI

45%

55% Sí

No


